

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93dt67

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1993

Αθήνα, 18 Αυγούστου 1993.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αναβολή της απειλής για έξωση προς του δανειοδοτηθέντες για εξυπηρέτηση άνομων προεκλογικών ρουσφετολογικών επιδιώξεων και μετά τις εκλογές τα ξαναλέμε.

Αυτή είναι η ουσία της τροπολογίας που ψηφίστηκε στην Βουλή και μεταθέτει τα χρέη των δανειοδοτηθέντων από τον Ο.Σ.Α.Ε., από την Κτηματική Τράπεζα στο Ελληνικό Δημόσιο, και το Ελληνικό Δημόσιο μετά τις επερχόμενες εκλογές θα παίξει αυτό με την σειρά του το ρόλο του εκβιαστή δια των εξώσεων αφού ήδη ένας αριθμός δανειοληπτών έχει πέσει θύμα ήδη του ψηφοθηρικού στόχου της Κυβέρνησης.

Η Κυβέρνηση εκμεταλλευόμενη τους ήδη δανειοδοτηθέντες, παράλληλα με την προωθούμενη για υπογραφή στον Υπουργό Εργασίας υπουργική απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Σ.Α.Ε. σχετικά με το πρόγραμμα "επιδότησης επιτοκίου" και την προπαγάνδισή δια παντός τρόπου ψεύτικων εξαγγελιών για στεγαστικά δάνεια, προχωράει στην δημιουργία ενός ψηφοθηρικού μηχανισμού που θα έχει σαν μοναδικό στόχο την υφαρπαγή της ψήφου των αστέγων, ληλατώντας για άλλη μία φορά τα όνειρα και τους πόθους των εργαζομένων για απόκτηση στέγης.

Βρισκόμαστε μπροστά σε ένα νέο εμπαιγμό των αστέγων αφού προϋποθέσεις δανειοδότησης δημιουργούν όσοι έχουν μόνιμο και σταθερό εισόδημα καθώς και κεφάλαιο ή ιδιόκτητο οικοπέδο που να καλύπτει την αξία της κατοικίας που πρόκειται να αγοραστεί και δεν καλύπτεται από το ποσόν του δανείου. Το δε δάνειο σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να υπερβαίνει το τριπλάσιο του οικογενειακού εισοδήματος του δανειολήπτη και η δόση του δανείου θα φθάνει μέχρι το 40% του ετήσιου εισοδήματος του, έτσι επιλεκτικά θα παίρνει δάνειο αυτός που έχει την οικονομική δυνατότητα και χωρίς να δανειοδοτηθεί να αποκτήσει στέγη, αφού οι τράπεζες (ακούγεται για ιδιωτικές;) καλυπτόμενες πίσω από απόφαση της Κυβέρνησης θα δανειοδοτούν μόνο τους εύρωστα οικονομικά πελάτες. Για τους χιλιάδες χαμηλόμισθους, θύματα της αδίστακτης Κυβερνητικής προπαγάνδας, που θα υποβάλλουν αιτήσεις η αποκάλυψη της απάτης και η απογοήτευση θα φανεί μετά τις εκλογές όπως έγινε και το 1985.

Απαιτούμε από τον Υπουργό Εργασίας να μην υπογράψει το ψηφοθηρικό απαράδεκτο κατασκευάσμα.

Απαιτούμε τώρα ρύθμιση αποπληρωμής των δανείων με ευνοϊκούς όρους και κοινωνικά κριτήρια σύμφωνα με τις προτάσεις της Ομοσπονδίας μας και του Συνδικαλιστικού Κινήματος γενικότερα.